

# Оперные спектакли в Новгородской области

В течение июля областная филармония в Новгороде, Боровичах, а также в Доме культуры Окуловского бумажного комбината ставит ряд спектаклей Ленинградского ордена Ленина Малого оперного театра.

Начиная с 14 июля будут показаны «Севильский цирюльник» — Россини и «Травиата» — Верди.

Музыкальный лекторий областной филармонии поставил своей целью познакомить слушателей с лучшими произведениями итальянских композиторов. Наиболее выдающимися из них являются: «Севильский цирюльник» — Россини и «Травиата» — Верди.

«Севильский цирюльник» — комическая опера. Изящество и богатство мелодий, меткая и остроумная характеристика действующих лиц и, наконец, забавный сюжет сделали это оперное произведение любимым в нашем репертуаре.

Опера «Травиата», написанная итальянским композитором Верди на сюжет драмы Дюма-сына «Дама с камелиями», также является популярной среди широких кругов наших зрителей.

Спектакли сопровождаются фортепианным трио в составе концертмейстеров Академического Малого оперного театра.

В Новгороде спектакли состоятся 15 и 16 июля.

В конце июля будет поставлена опера великого русского композитора П. И. Чайковского «Евгений Онегин».

**Н. ХРУЩЕВ,**  
художественный руководитель  
областной филармонии.

Новгородская область  
14 июля 1950

14 июля 1950